



В Оренбургской области завершено расследование уголовного дела о реабилитации нацизма



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Оренбургской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 354.1 УК РФ – (одобрение нацизма, совершенное публично, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

По версии следствия, обвиняемый 5 сентября 2021 года опубликовал в сообществе одной из социальных сетей от своего имени комментарий, доступный для неограниченного круга лиц. В комментарии содержалась информация, одобряющая преступления, установленные приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси («Нюрнбергский приговор»).

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследовано первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Оренбургской области.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1738202>